

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** михаил

**Возраст:** 85

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.02.2009 16:12:00

**формирования заключения врача:** 16.02.2009 19:42:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/76594/answer/76595>



## Заключение врача

Уважаемый Михаил! Ретроградная эякуляция после ТУР простаты - частая ситуация. Никакой опасности (кроме психологического дискомфорта) она не представляет. А вот гемоспермия заслуживает внимания. Гемоспермия чаще всего встречается при воспалительных заболеваниях семенных пузырьков (везикулит), не обязательно это с-г. Вам надо сдать спермограмму, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды), сделать УЗИ (мочевого пузыря, предстательной железы, семенных пузырьков, органов мошонки), анализ крови на ПСА. В Беларуси можете обратиться к урологу первой категории Лелюку Валерию Юрьевичу, который работает в Минской области, п. Лесной, Минская областная клиническая больница. Контактный телефон 8 10 375 017 265 21 88, электронная почта [drluk@tut.by](mailto:drluk@tut.by). При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи.